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ОЕСР: ВЕНЧУРНІ ІНВЕСТИЦІЇ У ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
аналітичний  огляд  «Венчурні  інвестиції  у  штучний  інтелект  до  2025  року».

У ньому розглядається роль венчурного капіталу у забезпеченні інновацій у
галузі  штучного  інтелекту.  Зазначається,  що  венчурний  капітал  відіграв
центральну роль у прискоренні актуальних досягнень у галузі ШІ: надаючи
суттєве початкове фінансування, необхідне для розроблення, навчання та
упровадження великих мовних моделей та передових систем ШІ, він сприяв
швидкому масштабуванню та комерціалізації розробок. Звісно, створення
наукових засад ШІ залишалось за рамками інтересів венчурних інвесторів, –
ці  розробки  здійснювались  в  академічному  середовищі  упродовж
десятиліть  досліджень,  які  фінансувались  державою,  але  саме венчурні
інвестиції  значно  прискорили  поширення  ШІ.  Велика  кількість  дійсно
революційних  продуктів  та  послуг  на  основі  ШІ  (особливо  –  у  галузі
генеративного  ШІ)  пройшли  критично  важливі  етапи  венчурного
фінансування,  скориставшись  перевагами  міжнародної  інвестиційної
екосистеми.  У  документі  використані  дані  платформи  OECD.AI  Policy
Observatory.  Експерти зазначають, що венчурний капітал фокусується на
непублічних  компаніях,  особливо  на  тих,  які  мають  інноваційні  бізнес-
моделі та високий потенціал зростання. Інвестиційні екосистеми в різних
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країнах  характеризуються  різним  співвідношенням  інвестиційних
інструментів (акції, облігації) й типів інвесторів (бізнес-ангели, венчурний
капітал,  приватні  інвестиційні  фонди,  пенсійні  фонди,  суверенні  фонди,
корпоративні  інвестори  тощо).  Прямі  іноземні  інвестиції,  включаючи
транскордонні злиття та поглинання, також впливають на цей ландшафт.
Також у документі пропонуються заходи, яких можуть вжити політики для
створення  сприятливого  інвестиційного  середовища,  зміцнення
національних екосистем розвитку ШІ  та  підтримки надійних інновацій у
сфері ШІ.
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